
Grupul de firme SINTEZIS prezent 
în 3 ţări şi în 4 locaţii din România, a 
devenit în ultimii 3 ani cel mai bun 
performer al produselor de retail 
IBM din România, atât prin numărul 
echipamentelor instalate cât şi prin 
dublarea anuală a cifrei de afaceri. 
Grupul are la activ peste 600 de 
magazine implementate respectiv 
7500 de POS-uri IBM instalate în cele 
3 ţări în care activează. 

Argumentele poziţionării firmei 

SINTEZIS ca leader în implementarea 

POS-urilor IBM a fost realizarea unei 

sinergii între aplicaţiile de retail ale 

unor case de software internaționale 

şi echipamentele de retail marca 

IBM. Paleta de echipamente IBM 

comercializată de SINTEZIS  BIROTICA 

corespunde cerinţelor tuturor 

segmentelor de retail, de la food la 

bricolaj, de la electronice la fashion. 

În acest moment Sintezis are 
omologate 7 modele IBM şi este 
printre primele firme pregătite să 
introducă imprimantele cu jurnal 
electronic IBM. La acest portofoliu se 
adăuga serviciile de mentenanţă 24/7 
asigurate de un serviciu tehnic format 
din 47 de tehnicieni atestați.

Aplicațiile implementate cuprind 
module de vânzări internaționale:

IBM Supermarket Aplication, 
aplicația cu cel mai mare portofoliu 
si număr de implementări în cadrul 
rețelei WALMART  SUA,  în România 
având peste 1200 de instalări, la 
clienți internaționali de calibrul 
Real Hypermarket şi Praktiker; 

dSTORE, cel mai nou 
parteneriat cu firma POS 
SYSYTEMHOUSE din Austria, 
având la activ peste 40.000 de  
implementări în Europa, iar în 
România 86 de instalări doar în 
prima jumătate a acestui an. 

Soluțiile amintite sunt completate 
de interfețele cu SAP, suportă 
standardele ARTS   şi sunt interfațate 
cu toate modelele de echipamente 
de scanare şi cântărire. Flexibilitatea 
modulelor permite interfațarea la 
majoritatea soluțiilor de gestiune din 
România, atât dezvoltate local sau 
ERP-uri internaționale. 

POS-urile dotate cu aceste module 
de vânzare se regăsesc atât în unităţi 
independente cu un singur POS dar 
se şi  extind în funcție de specificul 
retail-ulului, până la unităţi cu 250 de 
POS-uri.

Pentru unitățile mari şi medii cu 
cerințe personalizate, grupul Sintezis 
oferă două   produse proprii: CRONIS 
şi MEGASTORE, două module de 
vânzare interfațate cu un număr mare 
de soluții de gestiune şi ERP.

Toate aceste argument fac ca Sintezis 
să aibă un portofoliu de clienţi 
complex, de la cei internaționali 
precum REAL Hypermarket, Praktiker, 
Baumax, Bricostore, Hervis, la cei 
naţionali, Alcomsib Sibiu, Economat 
Bucureşti, Altex, Mediagalaxy, etc.

Strategia adoptată de SINTEZIS de a 
implementa pe suportul hardware 
IBM un spectru larg de aplicații de 
retail, a făcut ca azi să putem deservi 
orice model de unitate de retail, la 
cele mai înalte standarde de siguranță 
în exploatare.
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3 ani în topul partenerilor IBM

VIZITAŢI STANDUL SINTEZIS LA PROSHOP! 
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Complexul expoziŢional Romexpo


